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ENOE validación secundaria, cuestionario de ocupación y empleo versión básica.



Este documento denominado Validación secundaria del
cuestionario de ocupación y empleo (versión básica), presenta
la relación completa de las instrucciones bajo las cuales proceden
los encargados de validación de la ENOE (críticos validadores) con
respecto a las inconsistencias detectadas en la información recogida
por los instrumentos de captación de la ENOE mismas a las que se
les denomina  modalidades primarias, las cuales fueron diseñadas
para diagnosticar y dar lineamientos de resolución de problemas de
congruencia en la información recabada por el cuestionario de
ocupación y empleo (COE) en su versión básica.

Las modalidades son fichas técnicas donde se describe el origen
de un conflicto de congruencia entre dos o más preguntas, y se
plantean soluciones comunes para resolver.

Las fichas de las modalidades de congruencia parten de un
esquema que va de lo general a lo particular, donde en primera
instancia se reconoce una situación de inconsistencia o posible
inconsistencia la cual se puede manifestar de distintas formas, de
tal manera que la modalidad es la forma concreta en que  respuestas
contradictorias se manifiestan, reportando el conflicto que da pie al
mensaje que solicita una acción de cotejo y revisión por parte del
crítico validador y señalando el procedimiento que se debe seguir
para darle solución.

Las modalidades secundarias detectan inconsistencias entre
distintos rubros de información que directamente activan una
respuesta del sistema para corregir de manera automática el
problema sin que para ello tenga que intervenir el crítico.

Presentación



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P3DES1 = Texto P1 = 2
P3 = 7213, 7219, 7290 P1a3 = 3

P3DES2 = Texto P1b = 2
y P2_2 = 2

P4f = 02 P2a_DIA = del levantamiento
y P2a_SEM = blanco

P8_1 = 1
ó

P8_2 = 2
ó

P8_3 = 3

P2b_SEM = blanco

P2b = 1
P2d99 = 99
P2h9 = 9

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Recodificación
Procedimiento Imputación

P2a_MES = poner el de la fecha del
levantamiento en el CS

Se limpia toda la secuencia de
respuestas contenidas ente la
batería 1 y la 8.

Situación VS_001 Conflicto VS_001.1 Modalidad VS_001.1.2

Condición de actividad
errónea.

Fue consignado como ocupado un
individuo que desde el punto de
vista conceptual no está realizando
una actividad económica, lo cual
resulta plenamente identificable por
la clave asignada en la CMO.

P2b_ANIO = Tomar el año de la
fecha de levantamiento del CS

P2b_DIA = tomar el día de
levantamiento del CS

Por otra parte, se detecta que
presenta la circunstancia de estar
buscando trabajo. P2a_ANIO = poner el de la fecha de

levantamiento -(01) + 2000, esto es,
el año pasado

P2b_MES = Tomar el mes de la
fecha de levantamiento del CS



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P3DES1 = Texto P1 = 2
P3 = 7212 P1a3 = 3

P3DES2 = Texto P1b = 2
y P2_2 = 2

P4f = 02 P2a_DIA = del levantamiento
y P2a_SEM = blanco

P2a_MES = poner el de la fecha 
P6_1= blanco del levantamiento en el CS

y P2a_ANIO = poner el de la fecha 
P6_2 = blanco de levantamiento -(01) + 2000, esto 

y es, el año pasado
P6_3 = blanco P2b_DIA = tomar el día de

y levantamiento del CS
P6_4 = 04 P2b_SEM = blanco

y P2b_MES = Tomar el mes de la 
P6_5 = blanco fecha de levantamiento del CS

y P2b_ANIO = Tomar el año de la 
P6_6 = blanco fecha de levantamiento del CS

y P2b = 1
P6_7 = blanco P2d99 = 99

y 2h2 = 2
P6_8 = blanco P2i = 9

y P2j = 9
P6_9 = blanco P2k_ANIO = 9999

y P2k_MES = 99
P6_10 = blanco P2k = 9

y
P6_99 = blanco

y
P6a1= blanco

y
P6a2 = blanco

y
P6a3 = blanco

y
P6a4 = 4

y
P6a9 = blanco

Conclusión Conclusión Continúa Conclusión Conclusión

Por otra parte, se detecta que
presenta la circunstancia de estar
buscando trabajo.

Situación VS_001 Conflicto VS_001.1 Modalidad VS_001.1.5

Fue consignado como ocupado un
individuo que desde el punto de vista
conceptual no está realizando una
actividad económica, lo cual resulta
plenamente identificable por la clave
asignada en la CMO.

Condición de actividad
errónea.

Recodificación
Procedimiento Imputación

Se limpia toda la secuencia de
respuestas contenidas ente la
batería 1 y la 8.



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

y

P8_1 = 1
ó

P8_2 = 2
ó

P8_3 = 3

Conclusión

Situación VS_001 Conflicto VS_001.1 Modalidad VS_001.1.5 Recodificación
Procedimiento Imputación



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P3DES1 = Texto P1 = 2
P3 = 7213, 7219, 7290 P1a3 = 3

P3DES2 = Texto P1b = 2
y P2_4 = 4

P4f = 02 P2e = 9
y P2f = 1

P2g1 = 9
P8_4 = 4 P2h9 = 9

ó
P8_9 = 9

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Condición de actividad
errónea.

Se limpia toda la secuencia de
respuestas contenidas ente la
batería 1 y la 8.

Fue consignado como ocupado un
individuo que desde el punto de
vista conceptual no está realizando
una actividad económica, lo cual
resulta plenamente identificable por
la clave asignada en la CMO.

Por otra parte, se detecta que
presenta la circunstancia de no estar
buscado trabajo.

Recodificación
Procedimiento Imputación

Situación VS_001 Conflicto VS_001.1 Modalidad VS_001.2.1



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica 
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P3DES1 = Texto P1 = 2
P3 = 7212 P1a3 = 3

P3DES2 = Texto P1b = 2
y P2_4 = 4

P4f = 02 P2e = 9
y P2f = 1

P2g1 = 9
P6_1 = blanco P2h1 = 1

y P2i = 9
P6_2 = blanco P2j = 9

y P2k_ANIO = 9999
P6_3 = blanco P2k_MES = 99

y P2k = 9
P6_4 = 04

y
P6_5 = blanco

y
P6_6 = blanco

y
P6_7 = blanco

y
P6_8 = blanco

y
P6_9 = blanco

y
P6_10 = blanco

y
P6_99 = blanco

y
P6a1 = blanco

y
P6a2 = blanco

y
P6a3 = blanco

y
P6a4 = 4

y
P6a9 = blanco

Conclusión Conclusión Continúa Conclusión Conclusión

Recodificación
Procedimiento ImputaciónSituación VS_001 Conflicto VS_001.2 Modalidad VS_001.2.4

Se limpia toda la secuencia de
respuestas contenidas ente la
batería 1 y la 8.

Condición de actividad
errónea.

Fue consignado como ocupado un
individuo que desde el punto de vista
conceptual no está realizando una
actividad económica, lo cual resulta
plenamente identificable por la clave
asignada en la CMO.

Por otra parte, se detecta que presenta la
circunstancia de no estar buscado
trabajo.



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

y

P8_4 = 4
ó

P8_9 = 9

Conclusión

Situación VS_001 Conflicto VS_001.2 Modalidad VS_001.2.4 Recodificación
Procedimiento Imputación



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

6_1 = 01 Limpiar 6a4 = 4
ó 6a3 = blanco 6b1 = 7

6_2 = 02 6c = 9
ó

6_3 = 03
ó

6_4 = 04
ó

6_5 = 05
ó

6_6 = 06

y

6a3 = 3

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Error de consignación en la
forma de pago al interior de
la batería 6.

Recodificación
Procedimiento Imputación

Situación VS_003 Conflicto VS_003.1 Modalidad VS_003.1.1

Se clasificó en primera instancia que el individuo
recibe alguna forma de pago, pero en la pregunta
subsiguiente se consigna que no le pagan ni recibe
ingresos.



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P3h = 1 Limpiar pregunta P6a P6a1 = 1

P6a2 = blanco
P3k5 = blanco P6a3 = blanco

y P6a4 = blanco
P3k9 = blanco P6a9 = blanco

P6_10 = 10
ó

P6_99 = 99

P6a1 = blanco

P6a2 = 2
ó

P6a4 = 4
ó

P6a9 = 9

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

y

y

Recodificación
Procedimiento ImputaciónSituación VS_004 Conflicto VS_004.1 Modalidad VS_004.1.1

Un individuo está clasificado como
trabajador remunerado; declara
tener prestaciones, pero se registra
que no percibe sueldo, salario o
jornal como forma de pago.

Consignación errónea de la
forma de pago en trabajadores
subordinados.

y

y



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P3h = 1 Limpiar: P6_7 = 07

P6_8 = blanco

P3k5 = blanco
y

P3k9 = blanco

P6_8 = 08 

.

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Situación VS_004 Conflicto VS_004.1 Modalidad VS_004.1.2

Consignación errónea de la forma de
pago en trabajadores subordinados.

Un individuo está clasificado como
trabajador remunerado, declara tener
prestaciones, pero se registra que sólo
percibe ganancias como forma de
pago.

y

y

Recodificación
Procedimiento Imputación



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P3h = 1 Limpiar: P6_7 = 07
P6_9 = blanco P6b1 = 7

P6c = 9

P3k5 = blanco
y

P3k9 = blanco

P6_9 = 09 

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Recodificación
Procedimiento Imputación

Situación VS_004 Conflicto VS_004.2 Modalidad VS_004.2.1

Consignación errónea de la forma de
pago en trabajadores subordinados.

Un individuo está clasificado como
trabajador remunerado, declara tener
prestaciones, pero no se le asigna
percepción de ingresos.

y

y



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P3h = 1 Limpiar: P6a1 = 1
y P6a3 = blanco P6b1 = 7

P6c = 9
P3k5 = blanco

y
P3k9 = blanco

y

P6_10 = 10
ó

P6_99 = 99

y

P6a3 = 3

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Situación VS_004 Conflicto VS_004.2 Modalidad VS_004.2.2

Consignación errónea de la forma de
pago en trabajadores subordinados.

Un individuo está clasificado como
trabajador remunerado, declara tener
prestaciones, pero no se le consigna
percepción de ingresos.

Recodificación
Procedimiento Imputación



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P3h = 1 Limpiar: P6_7 = 07
P6_9 = blanco P6b1 = 7

P6c = 9
P3k5 = 5

ó
P3k9 = 9

P6d = 1- 4

P6_9 = 09

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

y

Recodificación
Procedimiento ImputaciónSituación VS_004 Conflicto VS_004.3 Modalidad VS_004.3.1

Consignación errónea de la forma de
pago en trabajadores subordinados.

Un individuo está clasificado como
trabajador remunerado, no tiene
prestaciones, tiene acceso a la
seguridad social pero no se le
consigna percepción de ingresos.

y

y



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P3h = 1 Limpiar: P6a1 = 1
P6a3 = blanco P6b1 = 7

P6c = 9
P3k5 = 5

ó
P3k9 = 9

P6d = 1 - 4

P6_10 = 10
ó

P6_99 = 99

P6a3 = 3

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Recodificación
Procedimiento Imputación

y

y

Situación VS_004 Conflicto VS_004.3 Modalidad VS_004.3.2

Consignación errónea de la forma de
pago en trabajadores subordinados.

Un individuo está clasificado como trabajador
remunerado, no tiene prestaciones, tiene
acceso a la seguridad social pero no se le
consigna percepción de ingresos.

y

y



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P3h = 1 Limpiar: P6_7 = 07

y P6_8 = blanco

P3k5 = 5
ó

P3k9 = 9

y

P6d <> 6 ó 9

y

P6_8 = 08

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Situación VS_004 Conflicto VS_004.3

Consignación errónea de la forma de
pago en trabajadores subordinados.

Un individuo está clasificado como
trabajador remunerado, no tiene
prestaciones, tiene acceso a la seguridad
social pero no se le consigna percepción
de ingresos.

Modalidad VS_004.3.3
Recodificación

Procedimiento Imputación



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P3h = 1 Limpiar: P6a1 = 1

y P6a2 = blanco
P6a3 = blanco

P3k5 = 5 P6a4 = blanco
ó P6a9 = blanco

P3k9 = 9
y

P6_10 = 10
ó

P6_99 = 99
y

P6a1 = blanco
y

P6a2 = 2
ó

P6a4 = 4
ó

P6a9 = 9

y
P6d <> 6 ó 9

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Situación VS_004 Conflicto VS_004.3

Consignación errónea de la
forma de pago en trabajadores
subordinados.

Un individuo está clasificado como trabajador
remunerado, no tiene prestaciones, tiene
acceso a seguridad social pero se le consigna
que no recibe sueldo y salario o jornal como
forma de pago.

Modalidad VS_004.3.4
Recodificación

Procedimiento Imputación



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P3h = 1 Limpiar: P6a1 = 1
y

P6a4 = blanco
P3k5 = 5 P6a9 = blanco

ó
P3k9 = 9

y

P6_10 = 10
ó

P6_99 = 99

y

P6a4 = 4
ó

P6a9 = 9

y
P6d = 6 ó 9

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Modalidad VS_004.5.1
Recodificación

Procedimiento Imputación
Situación VS_004 Conflicto VS_004.5

Consignación errónea de la forma de
pago en trabajadores subordinados.

Un individuo está clasificado como
trabajador remunerado, no tiene
prestaciones ni seguridad social y su
forma de pago no esta especificada.



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P3h = 2 ó 3 Limpiar: P3h = 1
y P3i = 9

P6d <> 6 y 9 P3h P3k9 = 9
y P3l = 99

P6_9 = blanco
y

P6_10 = blanco

P6_10 = 10
ó

P6_99 = 99
y

P6a3 = blanco 
y

P6a4 = blanco
y

P6a9 = blanco

y
P6b1 <> blanco

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

ó

Recodificación
Procedimiento Imputación

Situación VS_005 Conflicto VS_005.1 Modalidad VS_005.1.1

Un individuo fue clasificado como
trabajador no remunerado, pero si
registra seguridad social e ingresos. 

Consignación errónea de la forma de
pago en trabajadores subordinados.



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P3b = 1 Limpiar: P6a2 = 2

P6a3 = blanco
P 6_10 = 10 P6a4 = blanco

ó P6a9 = blanco
P6_99 = 99

P6a1 = 1
y

P6a2 = blanco

ó

P6a4 = 4
ó

P6a9 = 9

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Imputación
Situación VS_006 Conflicto VS_006.3

Consignación errónea de la
forma de pago en trabajadores
autónomos o independientes.

Modalidad VS_006.3.2
Recodificación

Procedimiento

y

y

Se trata de un individuo que es clasificado
como trabajador independiente al que se
le consignaron en la forma de pago
ninguna de las anteriores o no sabe.



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P4 = 2 Limpiar : P4e = 2
P4e = 1 P4g = 4

P4e
p4h
p4i

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Situación VS_007 Conflicto VS_007.1 Modalidad VS_007.1.1

Error básico de clasificación
en la batería 4.

Por un lado, se clasifica a la unidad
empleadora como un negocio que no tiene
nombre y por el otro se consigna que
cuenta con establecimiento y oficina.

Recodificación
Procedimiento Imputación



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P4c = 1 ó 2 Limpiar : P6d = 1
y

P4d3 = 3 ó blanco P6d
y

P6d = 2 ó 3 ó 4

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Recodificación
Procedimiento ImputaciónSituación VS_008 Conflicto VS_008.2 Modalidad VS_008.2.1

La naturaleza de la unidad
económica no parece coincidir
con el tipo de prestaciones
sociales que se otorgan.

La unidad empleadora quedó clasificada
como parte del sector privado pero se
consignó alguna institución para trabajadores
en el sector público como la que provee los
servicios médicos.



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P3l <>11, P3l = 11
P4d1 = 1 

y
P4d2 = 2,4 ó 5

Conclusiòn Conclusiòn Conclusiòn Conclusiòn Conclusiòn

No hay correspondencia entre el
número de personal declarado y
el tipo de unidad económica.

Recodificación

Se cancela la información
captada en pregunta 3l y se
imputa la opción 11.

Procedimiento Imputación
Situación VS_009 Conflicto VS_009.1 Modalidad VS_009.1.1

Se reporta que en el trabajo principal
donde labora hay poco número de
personal, pero es una institución o
dependencia del gobierno federal,
estatal o del poder legislativo o
judicial.



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P2k_ANIO <> P2k_MES = blanco
año actual

o
año actual - 1 ó 9999

y
P2k_MES = 01 a 12 ó 99 

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Inconsistencia entre el año en
que terminó o suspendió un
empleo y el mes consignado.

Se indica, que el año en que terminó o
suspendió el último empleo o negocio
fue antes del año pasado y se le captó
información en la variable mes.

El valor de la variable mes en la
pregunta 2k se elimina dejándolo
en blanco.

Situación VS_13 Conflicto VS_013.1 Modalidad VS_013.1.1
Recodificación

Procedimiento Imputación



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P2k_ANIO = 9999 P2k_MES = 99
y

P2k_MES <> 99

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Inconsistencia entre el año en
que terminó o suspendió un
empleo y el mes consignado.

Se indica que no sabe en que año
terminó o suspendió un empleo o
negocio y se consignó información
diferente a no sabe en mes.

El valor de la variable mes en
pregunta 2k se modifica, dejándola
con 99 de no sabe.

Situación VS_13 Conflicto VS_013.2 Modalidad VS_013.2.1
Recodificación

Procedimiento Imputación



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P2k = 1

y
P2k_MES = 01…12 ó 99

y
P2k <> 1

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Inconsistencia en el año en
que terminó o suspendió un
empleo y el código asignado.

Situación VS_015 Conflicto VS_015.1 Modalidad VS_015.1.1 Recodificación
Procedimiento Imputación

Se indica que el año en que terminó
o suspendió un trabajo fue el año en
curso y no lo clasifican con código 1
que corresponde al año en curso.

P2k_ANIO = año de 
levantamiento de la entrevista

La modalidad debe ser corregida
asignando en la pregunta 2k el
código 1.



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P2k = 2

y
P2k_MES = 01…12 ó 99

y
P2k = 3 ó 9

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

P2k_ANIO = año de 
levantamiento de la 

entrevista - 1

Inconsistencia en el año en
que terminó o suspendió un
empleo y el código asignado.

Situación VS_015 Conflicto VS_015.2 Modalidad VS_015.2.1

Se indica que el año en que terminó
o suspendió un trabajo fue el año
anterior al año del levantamiento de
la entrevista y no lo clasifican con
código 2 que corresponde al año
pasado.

Recodificación
Procedimiento Imputación

La modalidad debe ser corregida
asignando en la pregunta 2k el
código 2.



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P2k = 3

y
año de levantamiento 

de la entrevista - 1 
y

9999
y

blanco
y

P2k_MES = blanco
y

P2k <> 3

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Situación VS_015 Conflicto VS_015.3

Inconsistencia en el año en que
terminó o suspendió un empleo y
el código asignado.

Se indica que el año en que terminó
o suspendió un trabajo fue antes del
año pasado y no lo clasifican con
código 3 que corresponde a antes
del año pasado.

La modalidad debe ser corregida
asignando en la pregunta 2k el
código 3.

P2k_ANIO <> año de 
levantamiento de la 

entrevista 

Modalidad VS_015.3.1 Recodificación
ImputaciónProcedimiento



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P2k_ANIO = 9999 P2k_MES = 99
y P2k = 9

P2k <> 9

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

NOTA: Independientemente del valor en P2k_MES se imputa = 99

Inconsistencia en el año en
que terminó o suspendió un
empleo y el código asignado.

Imputación
Indica que no sabe en que año terminó
o suspendió un trabajo y no lo clasifican
en código 9 que corresponde a no
sabe.

La modalidad debe ser
corregida asignando en la
pregunta 2k el código 9.

ProcedimientoSituación VS_015 Modalidad VS_015.4.1Conflicto VS_015.4
Recodificación



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P5b_HLU = 24 P5b_MLU = 00
Y ó

P5b_MLU <> 00 P5b_MMA = 00
ó ó

P5b_HMA = 24 P5b_MMI = 00
Y ó

P5b_MMA <> 00 P5b_MJU = 00
ó ó

P5b_HMI = 24 P5b_MVI = 00
Y ó

P5b_MMI <> 00 P5b_MSA = 00
ó ó

P5b_HJU = 24 P5b_MDO = 00
Y

P5b_MJU <> 00
ó

P5b_HVI = 24
Y

P5b_MVI <> 00
ó

P5b_HSA = 24
Y

P5b_MSA <> 00
ó

P5b_HDO = 24
Y

P5b_MDO <> 00

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

El total de horas trabajadas
en un día de labores de 24,
pero tiene información en
minutos.

Para los días con información en
horas en la pregunta de días y horas
trabajadas durante la semana de
referencia, si el total de horas
registradas en cualquiera de los
siete días es igual a 24, la
información de minutos debe ser
igual a cero para dichos días, si no
se genera el conflicto.

Se imputa en cualquiera de los
casos la información de
minutos poniendo 00 y se
vuelve a generar o calcular el
total de horas de la semana.

Recodificación
Situación VS_045 Conflicto VS_045.1 Modalidad VS_045.1.1

Procedimiento Imputación



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión basica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P5d_HLU = 24 P5d_MLU = 00
Y o

P5d_MLU <> 00 P5d_MMA = 00
o o

P5d_HMA = 24 P5d_MMI = 00
Y o

P5d_MMA <> 00 P5d_MJU = 00
o o

P5d_HMI = 24 P5d_MVI = 00
Y o

P5d_MMI <> 00 P5d_MSA = 00
o o

P5d_HJU = 24 P5d_MDO = 00
Y

P5d_MJU <> 00
o

P5d_HVI = 24
Y

P5d_MVI <> 00
o

P5d_HSA = 24
Y

P5d_MSA <> 00
o

P5d_HDO = 24
Y

P5d_MDO <> 00

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

El total de horas trabajadas 
en un día de labores de 24, 
pero tiene información en 
minutos.

Para los días con información en
horas en la pregunta de días y horas
trabajadas habitualmente, si el total
de horas registradas en cualquiera
de los siete días de la semana es
igual a 24, la información de minutos
debe ser igual a cero para dichos
días si no se genera el conflicto.

Se imputa en cualquiera de los
casos la información de minutos
poniendo 00 y se vuelve a
generar o calcular el total de
horas de la semana.

Situación VS_045 Conflicto VS_045.2 Modalidad VS_045.2.1
Recodificación

Procedimiento Imputación



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P4 = 1 Limpiar: P4d1 = 1
P4a = 6112 ó 6122 P4d2 = 3

P4a_1 = 1 P4d1 = blanco
P4b = 2 P4d2 = blanco

P4d1 = 2
P4d2 = 1

P4d1 = 2
P4d2 = 2

P4d3 = 3

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Situación VS_060 Conflicto VS_060.1 Modalidad VS_060.1.1

Error en la clasificación de
instituciones educativas en el
trabajo principal, por choque
entre catálogos.

Recodificación
Procedimiento Imputación

y

y

En el trabajo principal a una
institución educativa se le consignó
automáticamente una clave SCIAN
de institución pública básica media
o especial, pero en P4d aparece
clasificada como una institución
privada o como una de educación
superior de carácter autónomo y
público no reconocida por el CADIIP.

o



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P4 = 1 Limpiar: P4a = 6112
P4a = 6111 P4d1 = 1
P4a_1 = 2 P4a = blanco P4d2 = 3

P4b = 2 P4d1 = blanco
P4d2 = blanco

y

P4d1 = 1
P4d2 = 3

o

P4d1 = 2
P4d2 = 2

y

P4d3 = 1 ó 2

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Recodificación
Procedimiento Imputación

Situación VS_060 Conflicto VS_060.2 Modalidad VS_060.2.1

Error en la clasificación de
instituciones educativas en
el trabajo principal por
choque entre catálogos.

En trabajo principal se
consignó manualmente una
clave SCIAN correspondiente a
educación privada, pero el
CADIIP en su activación la
reconoció como institución
pública.



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica 
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P4 = 1 Limpiar: P4a = 6122
P4a = 6121 P4d1 = 1
P4a_1 = 2 P4a = blanco P4d2 = 3

P4b = 2 P4d1 = blanco
P4d2 = blanco

Y

P4d1 = 1
P4d2 = 3

o

P4d1 = 2
P4d2 = 2

Y
P4d3 = 1 ó 2

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Situación VS_060 Conflicto VS_060.2 Modalidad VS_060.2.2

Error en la clasificación de
instituciones educativas en el
trabajo principal por choque
entre catálogos.

En trabajo principal se consignó
manualmente una clave SCIAN
correspondiente a educación privada,
pero el CADIIP en su activación la
reconoció como institución pública.

Recodificación
Procedimiento Imputación



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P4 = 1 Limpiar: P4a = 6132
P4a = 6131 P4d1 = 1
P4a_1 = 2 P4a = blanco P4d2 = 3

P4b = 2 P4d1 = blanco
P4d2 = blanco

y

P4d1 = 1
P4d2 = 3

o

P4d1 = 2
P4d2 = 2

y

P4d3 = 1 ó 2

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Situación VS_060 Conflicto VS_060.2 Modalidad VS_060.2.3

Error en la clasificación de
instituciones educativas en el
trabajo principal por choque
entre catálogos.

En trabajo principal se consignó
manualmente una clave SCIAN
correspondiente a educación privada,
pero el CADIIP en su activación la
reconoció como institución pública.

Recodificación
Procedimiento Imputación



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P4 = 1 Limpiar: P4b = 3
P4a = 5210 ó 5223 ó 5224 P4d1 = 1

P4a_1 = 1 P4b = blanco P4d2 = 7
P4c = blanco

P4d1 = blanco
P4d2 = blanco

P4b = 3 P4e = blanco
P4d1 <> 1 P4f = blanco

o P4g = blanco
P4b = 3 p4h = blanco
P4d1 = 1 p4i = blanco

P4d2 <> 7

P4b = 4 ó 5
P4c = 1 ó 2 ó 3

y
P4d3 = 3

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Situación VS_061 Conflicto VS_061.1

Error en la clasificación de
instituciones financieras en el
trabajo principal por choque
entre catálogos.

En el trabajo principal a una institución
financiera se le consignó  automáticamente 
una clave SCIAN de institución pública,
pero el CADIIP no la reconoce.

Modalidad VS_061.1.1

o

Recodificación
Procedimiento Imputación

y



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P4 = 1 Limpiar: P4a = 5223
P4a = 5221 P4a = blanco P4b = 3
P4a_1 = 2 P4b = blanco

P4b = 3 ó 4 P4c = blanco
y P4e = blanco

P4d1 = 1 P4f = blanco
P4d2 = 7 P4g = blanco

y P4h = blanco
P4d3 = 1 ó 2 P4i = blanco

P4i_1 = blanco

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Recodificación
Procedimiento Imputación

Situación VS_061 Conflicto VS_061.2 Modalidad VS_061.2.1

Error en la clasificación de
instituciones financieras en
el trabajo principal por
choque entre catálogos.

En trabajo principal se consignó manualmente
una clave SCIAN correspondiente a
instituciones financieras privadas, pero el
CADIIP en su activación la reconoció como
institución pública.



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P4 = 1 Limpiar: P4a = 5224
P4a = 5222 P4a = blanco P4b = 3
P4a_1 = 2 P4b=blanco
P4b = 3 ó 4 P4c = blanco

y P4e = blanco
P4d1 = 1 P4f = blanco
P4d2 = 7 P4g = blanco

y P4h = blanco
P4d3 = 1 ó 2 P4i = blanco

P4i_1 = blanco

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Recodificación
Procedimiento Imputación

Situación VS_061 Conflicto VS_061.2 Modalidad VS_061.2.2

Error en la clasificación de
instituciones financieras en el
trabajo principal por choque
entre catálogos.

En trabajo principal se consignó manualmente
una clave SCIAN correspondiente a
instituciones financieras privadas, pero el
CADIIP en su activación la reconoció como
institución pública.



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P4 = 1 Limpiar: P4a = 5229
P4a = 5230 P4a = blanco P4b = 3
P4a_1 = 2 P4b = blanco
P4b = 3 ó 4 P4c = blanco

y P4e = blanco
P4d1 = 1 P4 f= blanco
P4d2 = 7 P4g = blanco

y P4h = blanco
P4d3 = 1 ó 2 P4i = blanco

P4i_1 = blanco

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Recodificación
Procedimiento Imputación

Situación VS_061 Conflicto VS_061.2 Modalidad VS_061.2.3

Error en la clasificación de
instituciones financieras en el
trabajo principal, por choque
entre catálogos.

En trabajo principal se consignó manualmente
una clave SCIAN correspondiente a instituciones
financieras privadas, pero el CADIIP en su
activación la reconoció como institución pública.



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P4 = 1 Limpiar: P4d1 = 1
P4a =  6212 ó 6222 P4d2 = 3

P4a_1 = 1 P4d1 = blanco
P4b = 2 P4d2 = blanco

y

P4d1 = 1
P4d2 <> 3

o

P4d1 = 2

y

P4d3 = 3

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Recodificación
Procedimiento Imputación

Situación VS_062 Conflicto VS_062.1 Modalidad VS_062.1.1

Error en la clasificación de
instituciones de salud en el
trabajo principal por choque
entre catálogos.

En el trabajo principal a una institución 
de servicios de salud se le consignó
automáticamente una clave SCIAN de
institución pública, pero el CADIIP no
la reconoce.



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P4 = 1 Limpiar: P4d1 = 1
P4a =  6212 ó 6222 P4d2 = 3

P4a_1 = 1 P4d1 = blanco
P4b = 2 P4d2 = blanco

y

P4d1 = 1
P4d2 <> 3

o

P4d1 = 2

y

P4d3 = 3

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Recodificación
Procedimiento Imputación

Situación VS_062 Conflicto VS_062.1 Modalidad VS_062.1.1

Error en la clasificación de
instituciones de salud en el
trabajo principal por choque
entre catálogos.

En el trabajo principal a una institución 
de servicios de salud se le consignó
automáticamente una clave SCIAN de
institución pública, pero el CADIIP no
la reconoce.



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P4 = 1 Limpiar:
P4a = 6212 ó 6222 P4b = 2

P4a_1 = 1 P4b = blanco P4d1 = 1
P4b = 4 P4c = blanco P4d2 = 3

y P4d1 = blanco
P4d2 = blanco
P4e = blanco
P4f = blanco
P4g = blanco

o P4h = blanco
P4i = blanco

P4c = 3

y

P4d1 = 1
P4d2 <> 3

o

P4c = 3
y

P4d1 = 2

y

P4d3 = 3

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

P4c = 1 ó 2

Recodificación
Procedimiento Imputación

Modalidad VS_062.1.2

Error en la clasificación
de instituciones de salud
en el trabajo principal, por
choque entre catálogos.

En el trabajo principal a una
institución de servicios de salud se le
consignó automáticamente una clave
SCIAN de institución pública, pero el
CADIIP no la reconoce.

Situación VS_062 Conflicto VS_062.1



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P4 = 1 Limpiar: P4a = 6212
P4a = 6211 P4b = 2
P4a_1 = 2 P4a = blanco
P4b = 2 ó 4 P4b = blanco

P4c = blanco
y P4e = blanco

P4f = blanco
P4d1 = 1 P4g = blanco
P4d2 = 3 P4h = blanco

P4i = blanco
y

P4d3 = 1 ó 2

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Recodificación
Procedimiento Imputación

Situación VS_062 Conflicto VS_062.2 Modalidad VS_062.2.1

Error en la clasificación de
instituciones de salud en el
trabajo principal por choque
entre catálogos.

En trabajo principal se consignó
manualmente una clave SCIAN
correspondiente a servicios de salud
privada, pero el CADIIP en su
activación la reconoció como
institución pública.



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P4 = 1 Limpiar: P4a = 6222
P4a = 6221 P4b = 2
P4a_1 = 2 P4a = blanco
P4b = 2 ó 4 P4b = blanco

P4c = blanco
y P4e = blanco

P4f = blanco
P4d1 = 1 P4g = blanco
P4d2 = 3 P4h  = blanco

P4i = blanco
y

P4d3 = 1 ó 2

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Situación VS_062 Conflicto VS_062.2 Modalidad VS_062.2.2

Error en la clasificación de
instituciones de salud en el
trabajo principal, por choque
entre catálogos.

En trabajo principal se consignó manualmente
una clave SCIAN correspondiente a servicios
de salud privada, pero el CADIIP en su
activación la reconoció como institución
pública.

Recodificación
Procedimiento Imputación



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión  básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P4 = 1 Limpiar: P4b = 3
P4a = 6232 ó 6242 ó 6252 P4b = blanco P4d1 = 1

P4a_1 = 1 P4c = blanco P4d2 = 3
P4d1 = blanco 
P4d2 = blanco

P4b = 3
o

P4b = 5
y

P4c = 3

P4d1 = 1
P4d2 <> 3

o
P4d1 = 2

P4d3 = 3

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

y

Modalidad VS_063.1.1

y

Error en la clasificación
de instituciones de
asistencia social en el
trabajo principal por
choque entre catálogos.

En trabajo principal a una institución
de servicios de asistencia social se
le consignó automáticamente una
clave SCIAN de institución pública,
pero el CADIIP no la reconoce. y

Procedimiento
Situación VS_063 Conflicto VS_063.1 Recodificación

Imputación



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P4 = 1 Limpiar:
P4a = 6231 P4a = 6232
P4a_1 = 2 P4a = blanco P4b = 3

y P4b = blanco
P4b = 4 ó 5 P4c = blanco

y P4e = blanco
P4d1 = 1 P4f = blanco
P4d2 = 3 P4g = blanco

y P4h = blanco
P4d3 = 1 ó 2 P4i = blanco

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Situación VS_063 Conflicto VS_063.2 Modalidad VS_063.2.1

Error en la clasificación
de instituciones de
asistencia social en el
trabajo principal, por
choque entre catálogos.

En trabajo principal se consignó
manualmente una clave SCIAN
correspondiente a residencias del
sector privado de asistencia social y
para el cuidad de la salud, pero el
CADIIP en su activación la reconoció
como institución pública.

Recodificación
Procedimiento Imputación



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P4 = 1 Limpiar: P4a = 6242
P4a = 6241 P4b = 3
P4a_1 = 2 P4a = blanco
P4b = 4 ó 5 P4b = blanco

y P4c = blanco
P4d1 = 1 P4e = blanco
P4d2 = 3 P4f = blanco

y P4g = blanco
P4d3 = 1 ó 2 P4h = blanco

P4i = blanco

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Situación VS_063 Conflicto VS_063.2 Modalidad VS_063.2.2

Error en la clasificación de
instituciones de asistencia
social en el trabajo principal,
por choque entre catálogos.

En trabajo principal se consignó
manualmente una clave SCIAN
correspondiente otros servicios de
asistencia social del sector
privado, pero el CADIIP en su
activación la reconoció como
institución pública.

Recodificación
Procedimiento Imputación



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P4 = 1 Limpiar: P4a = 6252
P4a = 6251 P4b = 3
P4a_1 = 2 P4a = blanco
P4b = 4 ó 5 P4b = blanco

y P4c = blanco
P4d1 = 1 P4e = blanco
P4d2 = 3 P4f = blanco

y P4g = blanco
P4d3 = 1 ó 2 P4h = blanco

P4i = blanco 

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Situación VS_063 Conflicto VS_063.2 Modalidad VS_063.2.3

Error en la clasificación de
instituciones de asistencia
social en el trabajo
principal, por choque
entre catálogos.

En trabajo principal se consignó
manualmente una clave SCIAN
correspondiente a guarderias del
sector privado, pero el CADIIP en su
activación la reconoció como
institución pública.

Recodificación
Procedimiento Imputación



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P3h = 2 ó 3 Limpiar: P3h = 1
P3i = 9

y P3h P3k9 = 9
P3l  = 99

P3k5 = blanco
y

P3k9 = blanco

y

P6_9 = blanco
y

P6_10 = blanco

o

P6_10 = 10
ó

P6_99 = 99

y

P6a3 = blanco
y

P6a4 = blanco
y 

P6a9 = blanco

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

En trabajo principal inconsistencia
entre posición en el trabajo y
prestaciones e ingresos.

A un trabajador no remunerado se le
consignaron prestaciones e ingresos.

Modalidad VS_064.1.1
Recodificación

Procedimiento Imputación
Situación VS_064 Conflicto VS_064.1



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P3h = 2 ó 3 Limpiar: P6_9 = 09

y P6a1
P6a2

P6_10 = 10 P6a3
ó P6a4

P6_99 = 99 P6a9
P6b1

y P6b2
P6c

P6a4 = 4
ó

P6a9 = 9

y

P6b1 = 7 u 8

y

P6c = 8 ó 9

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión 

Situación VS_065 Conflicto VS_065.1 Modalidad VS_065.1.1

En trabajo principal inconsistencia
entre posición en el trabajo y
forma de ingreso.

Un individuo fue clasificado como
trabajador no remunerado, pero en
percepciones declara ninguna de las
anteriores o NS y en p6b declara ser
igual a 7 u 8.

Recodificación
Procedimiento Imputación



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P3h = 2 ó 3 Limpiar:
P3h = 2

y P3h P4a = 9700
P4a

P4 = 3

y 

P4a <> 9700

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Verificación de la condición de
trabajador de otro trabajador.

Recodificación
Procedimiento Imputación

En trabajo principal se captó a una
persona que indica ayudar en algún
negocio, en nombre de la empresa se le
captó como trabajador de otro
trabajador, pero no se le asignó el
código especial de actividad económica
para este tipo de trabajadores.

Situación VS_067 Conflicto VS_067.1 Modalidad VS_067.1.1



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P7 = 6 Limpiar: P7c = 9700
P7c

y

P7b = 3

y 

P7c <> 9700

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Verificación de la condición de
trabajador de otro trabajador.

Recodificación
Procedimiento Imputación

En antecedente laboral se captó a una
persona que indica ayudar en algún
negocio; en nombre de la empresa se le
captó como trabajador de otro
trabajador, pero no se le asignó el
código especial de actividad económica
para este tipo de trabajadores.

Situación VS_067 Conflicto VS_067.2 Modalidad VS_067.2.1



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P7 <> 1 Limpiar: P7 = 1

y P7

P7a = 7130 ó 7201 ó 7209

y

P7b = 9

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Situación VS_068 Conflicto VS_068.1 Modalidad VS_068.1.1

En trabajo secundario inconsistencia
entre ocupación y posición en el
empleo .

En trabajo secundario se consignó a
un idividuo con una clave de
ocupación correspondiente a agentes
y representantes de ventas o
vendedores ambulantes de artículos
diversos, pero en pregunta 7 no se le
consignó en la opción dirigida a
ocupados en este tipo de actividades.

Recodificación
Procedimiento Imputación



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

Limpiar: P6b1 = 7
P6b1 = 1 ó 2 ó 3 ó 4 ó 5 ó 6 P6c = 9

P6b1 = blanco
y P6b2 = blanco

P6b2 = 999999

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Inconsistencia entre periodo y
cantidad de ingresos.

En trabajo principal se clasificó en
P6b el periodo en que se recibe
ingresos, pero la cantidad que se
describe es de no especificada.

Recodificación
Procedimiento Imputación

Situación VS_070 Conflicto VS_070.1 Modalidad VS_070.1.1



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P4a = 2110 a 2199 ó 2210 a 2222 ó Limpiar: P4g = 1
3310 ó 3330 ó 3350 ó 3360 ó
4310 a 4399 ó 5110 a 5190 ó P4g
5210 a 5299 ó 5310 a 5399 ó 

5411 a  5414

y 

P4g = 2 ó 4 ó 9

y

P6d <> 6 y 9

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Consignación dudosa de
actividades informales.

Se consignó como parte del sector
informal a una unidad económica,
que por la naturaleza de su actividad
no puede formar parte de dicho
sector. 

Recodificación
Procedimiento Imputación

Situación VS_071 Conflicto VS_071.1 Modalidad VS_071.1.1



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P4a = 5510 Limpiar: P4b = 4
P4c = 2

y P4b P4h = 1
P4c P4i = 9

P4g = 2 ó 4 ó 9 P4d1
P4d2

y P4e
P4f

P6d <> 6 y 9 P4g

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Consignación dudosa de
actividades informales.

Se consignó como parte del sector
informal a una unidad económica,
que por la naturaleza de su actividad
no puede formar parte de dicho
sector. 

Recodificación
Procedimiento Imputación

Situación VS_071 Conflicto VS_071.1 Modalidad VS_071.1.2



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P4a = 9311 ó 9312 ó 9313 ó Limpiar: P4b = 5
9314 ó 9319 ó 9320 ó 9399 P4c = 3

P4b P4d1 = 9
y P4c

P4d1
P4g = 2 ó 4 ó 9 P4d2

P4e
y P4f

P4g
P6d <> 6 y 9 P4h

P4i

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Consignación dudosa de
actividades informales.

Se consignó como parte del sector
informal a una unidad económica,
que por la naturaleza de su actividad
no puede formar parte de dicho
sector. 

Recodificación
Procedimiento Imputación

Situación VS_071 Conflicto VS_071.1 Modalidad VS_071.1.3



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P3h = 9 Limpiar: P3h = 1
y

P3h

P6_1 = 01
ó

P6_2 = 02
ó

P6_3 = 03
ó

P6_4 = 04
ó

P6_5 = 05
ó

P6_6 = 06
o

P6_7 = 07

o

P6_10 = 10
ó

P6_99 = 99
y

P6a1 = 1

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

En trabajo principal, inconsistencia 
entre posición en el empleo y
forma de pago e ingresos.

Recodificación
Procedimiento Imputación

Situación VS_072 Conflicto VS_072.1 Modalidad VS_072.1.1

En batería 3, a un trabajador subordinado
no se le supo diferenciar entre
remunerado y no remunerado, sin
embargo en batería 6 reporta que recibe
sueldo, salario o jornal u otras formas de
pago como asalariado.



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P3h = 9 Limpiar:
y P3h = blanco P3h = 1

P3i = 1 P6_9 = blanco P6_7 = 07
y P6_10 = blanco P6b1 = 7

P6_99 = blanco P6c = 9
P6a3 = blanco

ó

P6_10 = 10
ó

P6_99 = 99
y

P6a3 = 3

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

En trabajo principal inconsistencia
entre posición en el empleo e
ingresos.

Recodificación
Procedimiento Imputación

Situación VS_072 Conflicto VS_072.2

En batería 3, a un trabajador subordinado
no se le supo diferenciar entre remunerado
y no remunerado, pero señala que si
cuenta con contrato laboral y sin embargo,
en batería 6 no reporta ingresos.

Modalidad VS_072.2.1

P6_9 = 09



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P3h = 9 Limpiar: P3h = 1
y P6a1 = 1

P3i = 1 P3h = blanco
y P6a4 = blanco

P6a9 = blanco

P6_10 = 10
ó

P6_99 = 99

y

P6a4 = 4
ó

P6a9 = 9

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

En trabajo principal inconsistencia
entre posición en el empleo e
ingresos.

En batería 3, a un trabajador subordinado
no se le supo diferenciar entre remunerado
y no remunerado, pero señala que si
cuenta con contrato laboral y en preguntas
6 y 6a se reporta que ninguna de las
anteriores o no sabe.

Recodificación
Procedimiento Imputación

Situación VS_072 Conflicto VS_072.3 Modalidad VS_072.3.1



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P3h = 9 Limpiar: P3h = 1
y P3h = blanco P6_7 = 07

P3i = 2 ó 9 P6_9 = blanco P6b1 = 7
y P6_10 = blanco P6c = 9

P3k1 = 1
ó P6a3 = blanco

P3k2 = 2
ó

P3k3 = 3
ó

P3k4 = 4

y

P6_9 = 09
ó

P6_10 = 10
ó

P6_99 = 99
y

P6a3 = 3

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

En trabajo principal inconsistencia
entre posición en el empleo e
ingresos.

En batería 3, a un trabajador subordinado no
se le supo diferenciar entre remunerado y no
remunerado, pero señala que no cuenta con
contrato laboral, pero si tener prestaciones y
en batería 6, no reporta ingresos. Por lo tanto, 
se reclasifica como trabajador remunerado
por contar con prestaciones.

Recodificación
Procedimiento Imputación

Situación VS_072 Conflicto VS_072.4 Modalidad VS_072.4.1

P6_99 = blanco



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P3h = 9 Limpiar: P3h = 1
y P6a1 = 1

P3i = 2 ó 9 P3h = blanco
y P6a4 = blanco

P3k1 = 1
ó

P3k2 = 2
ó

P3k3 = 3
ó

P3k4 = 4

y

P6_10 = 10
ó

P6_99 = 99
y

P6a4 = 4
ó

P6a9 = 9

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

En trabajo principal inconsistencia
entre posición en el empleo e
ingresos.

En batería 3, a un trabajador subordinado
no se le supo diferenciar entre remunerado
y no remunerado, el cual señala que no
cuenta con contrato laboral, pero sí tiene
prestaciones y en preguntas 6 y 6a reporta
las opciones ninguna de las anteriores o no
sabe.

Modalidad VS_072.5.1Situación VS_072 Conflicto VS_072.5
Recodificación

Procedimiento Imputación

P6a9 = blanco



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P3h = 9 Limpiar: P3h = 1
y P3h = blanco

P3i = 2 ó 9

y

P3k5 = 5
ó

P3k9 = 9

y
P6b1 <> 7 y 8 

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

En trabajo principal inconsistencia
entre posición en el empleo e
ingresos.

En batería 3, a un trabajador subordinado
no se le supo diferenciar entre remunerado
y no remunerado, el cual no cuenta con
contrato ni prestaciones, pero en pregunta
6b si reporta ingresos.

Modalidad VS_072.6.1
Recodificación

Procedimiento Imputación
Situación VS_072 Conflicto VS_072.6



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión ampliada
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P3h = 9 Limpiar: P3h = 2
P6_9 = 09

P3h = blanco
P3i = 2 ó 9 P6_1 = blanco

P6_2 = blanco
P6_3 = blanco

P3k5 = 5 P6_4 = blanco
ó P6_5 = blanco

P3k9 = 9 P6_6 = blanco
P6_7 = blanco
P6_8 = blanco

P6b1 = 7 ó 8 P6_9 = blanco
P6_10 = blanco
P6_99 = blanco
P6a1 = blanco
P6a2 = blanco
P6a3 = blanco
P6a4 = blanco
P6a9 = blanco
P6b1 = blanco
P6b2 = blanco
P6c = blanco

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Situación VS_072 Conflicto VS_072.7 Modalidad VS_072.7.1
Recodificación

Procedimiento Imputación

y

En trabajo principal inconsistencia
entre posición en el empleo e
ingresos.

En batería 3, a un trabajador subordinado
no se le supo diferenciar entre remunerado
y no remunerado, no cuenta con contrato ni
prestaciones y en P6b se reporta que no
supo estimar el ingreso o se negó a dar
información.

y

y



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

Limpiar: P3 = blanco
P3

P3 <> blanco

 

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Inconsistencia entre secuencia
seguida y códigos asignados en 
preguntas abiertas del COE.

En batería 2 se consignó a un individuo
como no ocupado, sin embargo, en
pregunta 3 se le consignó código de
ocupación; por lo tanto; el procedimiento
es limpiar dicha información.

Recodificación
Procedimiento Imputación

Situación VS_074 Conflicto VS_074.1 Modalidad VS_074.1.1

P2_1 = 1 ó P2_2 = 2 ó P2_3 = 3 
ó P2_4 = 4 ó P2_9 = 9

y



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

Limpiar: P4a = blanco

P4a

P4a <> blanco

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Inconsistencia entre
secuencia seguida y
códigos asignados en
preguntas abiertas del
COE.

En batería 2 se consignó a un
individuo como no ocupado, sin
embargo, en pregunta 4a se le
consignó código de actividad
económica; por lo tanto, el
procedimiento es limpiar dicha
información.

Recodificación
Procedimiento Imputación

Situación VS_074 Conflicto VS_074.3 Modalidad VS_074.3.1

P2_1 = 1 ó P2_2 = 2 ó P2_3 = 3 
ó P2_4 = 4 ó P2_9 = 9

y



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

Limpiar: P7a = blanco

P7a

P7a <> blanco

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

y

En pregunta 7 se consignó a una persona
que no cuenta o no sabe si cuenta con
otro trabajo, sin embargo, en pregunta 7a
se le consignó código de ocupación; por
lo tanto, el procedimiento es limpiar dicha
información.

Inconsistencia entre secuencia
seguida y códigos asignados en
preguntas abiertas del COE.

Recodificación
Procedimiento Imputación

Situación VS_074 Conflicto VS_074.4 Modalidad VS_074.4.1

P7 = 7 ó 9



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

Limpiar: P7c = blanco
P7c

P7c <> blanco

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Inconsistencia entre secuencia
seguida y códigos asignados en 
preguntas abiertas del COE.

En pregunta 7 se consignó a una
persona que no cuenta o no sabe si
cuenta con otro trabajo, sin embargo
en pregunta 7c se le consignó
código de actividad económica, por
lo tanto el procedimiento es limpiar
dicha información.

Recodificación
Procedimiento Imputación

Situación VS_074 Conflicto VS_074.5 Modalidad VS_074.5.1

P7 = 7 ó 9

y



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

 P3b = 1 P4h = 1

P4h = blanco
P4h = 2

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Reconstrucción
Procedimiento Imputación

Situación VS_075 Conflicto VS_075.1 Modalidad VS_075.1.1

y

Inconsistencia entre posición
en el trabajo y lugar de trabajo

En trabajo principal a un trabajador
independiente en pregunta 4h se le
clasificó en la opción 2 que es exclusiva
para trabajadores subordinados

Se limpia la respuesta de la 
P4h es decir:



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P3b = 1 P4a = 6141

y

P4 = 2
y

P4a = 6111 ó 6112 ó 6119 ó

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Situación VS_076 Conflicto VS_076.1

Inconsistencia en la actividad económica
de una unidad caracterizada como
micronegocio.

En trabajo principal se consignó a una
persona como trabajador independiente 
cuya unidad económica no tiene
nombre o razón social, sin embargo, en
actividad económica la clave que se
asignó corresponde a una institución
educativa.

Modalidad VS_076.1.1
Recodificación

Procedimiento Imputación

Se limpia la pregunta P4a,
es decir P4a = blanco

6121 ó 6122 ó 6129 ó 6131 ó
6132 ó 6139 ó 6142 ó 6149

ó 6150, 6199



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P3b = 1 P4a = 6241
y

P4 = 2
y

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Modalidad VS_076.1.2
Recodificación

Procedimiento Imputación

Se limpia la pregunta P4a,
es decir P4a = blanco

P4a = 6242 ó 6249 ó
6252 ó 6259, 6299

Situación VS_076 Conflicto VS_076.1

Inconsistencia en la actividad económica de
una unidad caracterizada como micronegocio.

En trabajo principal se consignó a una
persona como trabajador independiente cuya
unidad económica no tiene nombre o razón
social, sin embargo, en actividad económica
la clave que se asignó corresponde a
servicios de salud y asistencia social.



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P3b = 1 P4a = 6211

P4 = 2

P4a = 6219 ó 6221 

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Modalidad VS_076.1.3
Recodificación

Procedimiento Imputación

Se limpia la pregunta P4a,
es decir P4a = blanco

y

y

Situación VS_076 Conflicto VS_076.1

Inconsistencia en la actividad económica
de una unidad caracterizada como
micronegocio.

En trabajo principal se consignó a una
persona como trabajador independiente
cuya unidad económica no tiene nombre
o razón social, sin embargo, en actividad
económica la clave que se asignó
corresponde a servicios de salud y
asistencia social.



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P7 = 1 ó 2 ó 3 P7c = 6141

P7b = 2

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Situación VS_076 Conflicto VS_076.2

Inconsistencia en la actividad económica de
una unidad caracterizada como micronegocio.

En trabajo secundario se consignó a una
persona como trabajador independiente
cuya unidad económica no tiene nombre o
razón social, sin embargo, en actividad
económica la clave que se asignó
corresponde a una institución educativa.

Modalidad VS_076.2.1
Recodificación

Procedimiento Imputación

Se limpia la pregunta P7c,
es decir P7c = blanco

y

y

P7c = 6111 ó 6112 ó 6119 ó
6121 ó 6122 ó 6129 ó 6131 ó
6132 ó 6139 ó 6142 ó 6149 ó

6150, 6199



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P7 = 1 ó 2 ó 3 P7c = 6241
y

P7b = 2
y

P7c = 6242 ó 6249 ó
6252 ó 6259 ó 6299

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Situación VS_076 Conflicto VS_076.2

Inconsistencia en la actividad económica
de una unidad caracterizada como
micronegocio.

En trabajo secundario se consignó a una
persona como trabajador independiente
cuya unidad económica no tiene nombre
o razón social, sin embargo en actividad
económica la clave que se asignó
corresponde a servicios de salud y
asistencia social.

Modalidad VS_076.2.2 Recodificación
Procedimiento Imputación

Se limpia la pregunta P7c, es
decir P7c = blanco



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE), versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P7 = 1 ó 2 ó 3 P7c = 6211
y

P7b = 2
y

P7c = 6219 ó 6221 

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Modalidad VS_076.2.3 Recodificación
Procedimiento Imputación

Se limpia la pregunta P7c, es
decir P7c = blanco

Situación VS_076 Conflicto VS_076.2

Inconsistencia en la actividad económica
de una unidad caracterizada como
micronegocio.

En trabajo secundario se consignó a una
persona como trabajador independiente
cuya unidad económica no tiene nombre o
razón social, sin embargo en actividad
económica la clave que se asignó
corresponde a servicios de salud y
asistencia social.



ENOE Validación Secundaria

ENOE: Relación básica de situaciones a detectar en el proceso de crítica-codificación 
INSTRUMENTO DE CAPTACIÓN: Cuestionario de Ocupación y Empleo (COE) versión básica
NIVEL DE CONGRUENCIA: Validación Secundaria

P3h = 2 ó 3 limpiar:
P6d = 6

y P6d = blanco

P3l = 01 ó 02

y

P4 = 2 ó 3

y

P6d = 1 ó 5

Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión Conclusión

Inconsistencia entre posición
en la ocupación y acceso a
servicios de salud.

Recodificación
Procedimiento Imputación

Situación VS_077 Conflicto VS_077.1 Modalidad VS_077.1.1

En trabajo principal a un trabajador
sin pago se le captó que tiene
acceso a atención médica por parte
del IMSS o bien por parte de otra
institución médica, sin embargo,
como labora en un negocio o
empresa donde el número de
trabajadores que ocupan no es
mayor a cinco y además, el negocio
no tiene nombre o se trata de un
trabajador de otro trabajador o es un
trabajador doméstico; el sistema
actuará en tales casos de manera
independiente, aplicando el criterio
de asignar en la pregunta 6d la
opción de respuesta 6 y eliminando
la consignada en campo.
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